Knaccmndukaums XMMNYeCKNX peakymm




XMMHUYECKHUE peaKIuu
10 YMCJIY M COCTABY MCXOAHBIX M 00pa3yOLIMXCS
BelIeCTB

Peakuun coeauHeHus Peakuuun 3amMeweHus
CaO + H20 = Ca(OH). HCI + Zn = Hz2 + ZnCl>
Peakuuu pa3noxeHus Peakunu obmeHa

Cu(OH)2 = CuO + H20 H2SO4 + BaClz = BaSO4 + 2HCI



XMMHUYECKHUE peaKInu
[10 arperaTHOMY COCTOSTHUIO BEIIeCTB

[OMOreHHble eTeporeHHbIe
= 2 + =92
H, @ + Cly, = 2HCL Cug) + Oy = 20U0



XMMHUYECKHE peaKinu
10 TeImI0BOMY 3 deKTy

dk3oTepMuyeckme dHAoTepMMuyeckue
S+0,=580,+Q Fe(OH),=FeO +H,0-Q



XUMHYECKHE PeaKkIuu
10 UCITOJIB30BAHUNI0 KaTaJIu3aTopa

KaTanutnyeckue HekatTanuntunyeckue
2H-02 = 2H-0 + O: CaCO; =Cal + COq



XMMHYECKHE pPeaKIuu
Imo HaHPaBJIeHI/IIO

OGpaTumMble HeobpaTtumbie
2S0:2 + O,— 2S0:s 4P + 50, = 2P20s



XMMHYECKHE peaKIuu
10 UIBMECHCHUIO CTECIICHU OKUCJ/ICHUA

He okucnurtenbHO - OxkucnurenbHO —
BOCCTaHOBUTEelIIbHbIE BOCCTaHOBUTEelIbHbIE
0 0 +1 -1

+2 +4 -2 +2 -2 +4-2 2Na + CI2 = 2NaCl

_CaCO,=Ca0+ CO,



2Ca +0.=2Ca0 + Q

Peakuus:
coeanHeHnd rereporeHHas

9K30TepmMumnyeckad HEKaTaJINTNHECKaA

HeobpaTumas
—  OKUCNUTESNIbHO-BOCCTAHOBUTENbHAS



